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Befragung der 9er
Lernen in der Zeit von Corona
Insgesamt haben 123 Personen an der Befragung teilgenommen.

Letzte Antwort: 26.05.2020, 22:43
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Die Fragen im Einzelnen
Ich verfüge Zuhause über wlan.

Antworten: 121 (N=123, Missing=2)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

97.5%

2.5%

Ich verfüge Zuhause über ein
internetfähiges Gerät (Computer,
Tablet, ... , kein Smartphone).

Antworten: 121 (N=123, Missing=2)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

89.3%

10.7%

Ich verfüge Zuhause über einen
Drucker.

Antworten: 121 (N=123, Missing=2)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

79.3%

20.7%
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Ich konnte die Aufgaben gut erledigen

Antworten: 122 (N=123, Missing=1)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

24.6%

50.8%

20.5%

4.1%

Ich konnte allein ohne Hilfe arbeiten.

Antworten: 120 (N=123, Missing=3)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

19.2%

50.8%

20.8%

9.2%

Ich habe jeden Tag zur gleichen Zeit
gelernt.

Antworten: 122 (N=123, Missing=1)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

9.8%

23.0%

34.4%

32.8%
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Die Menge der Aufgaben war für mich
ausreichend.

Antworten: 117 (N=123, Missing=6)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

63.2%

24.8%

7.7%

4.3%

Ich habe jede Woche meine Aufgaben
abgegeben.

Antworten: 121 (N=123, Missing=2)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

30.6%

22.3%

28.9%

18.2%
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Die Rückmeldungen durch die
Lehrer*in war hilfreich.

Antworten: 117 (N=123, Missing=6)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

34.2%

30.8%

28.2%

6.8%

Ich habe genug Kontakt zu meinen
Lehrer*innen gehabt.

Antworten: 120 (N=123, Missing=3)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

42.5%

34.2%

15.8%

7.5%
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Wenn ich nicht weiter wusste, konnten
mir ...... helfen.

Antworten: 142 (N=123, Missing=15)
Prozent der Antworten

Eltern

Geschwister

Lehrer*innen

niemand

50.7%

21.8%

15.5%

12.0%

Ich habe in der Corona-Zeit viel
gelernt.

Antworten: 121 (N=123, Missing=2)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

15.7%

48.8%

27.3%

8.3%

Die Corona-Zeit war für mich ....

Antworten: 122 (N=123, Missing=1)
Prozent der Antworten

schwer

okay

gut

...

14.8%

62.3%

17.2%

5.7%
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Was ich noch sagen möchte:
■ Mit dem Homeschooling kam ich gut zurecht.■ Ich hatte Hilfe von Freunden am Telefon.
■ Ich hasse Corona.■ Man bekommt viele Anrufe. Weniger Anrufe wären besser.
■ Zu wenig Infos wie es weitergeht
■ DAS ICH KEINE LUST MEHR HABE!!!!! Und ich konnte an manchen Aufgaben nicht
arbeiten, weil ich viele Aufgaben nicht verstanden habe.
■ Das wir keine Aufgaben bekommen.■ Corona ist scheiße!
■ Das ich doof finde, das wenn man Fragen hat nicht sofort Hilfe bekommen hat oder man
die Lehrer nicht direkt Fragen konnte.
■ Das zu Hause Lernen ohne Hilfe kann ein Hindernis sein was etwas mehr Zeit kostet.
■ Es gab zu viele Aufgaben, die wir in kurzer Zeit machen mussten. Es war stressig weil ich
nicht immer hinterher kam.
■ Kann nach der Corona Zeit so weitergehen.■ Habe Netflix schon durchgeschaut
■ Schließt die Schule, E learning war besser. Weniger Ansteckungen und mehr lernen.
■ Bleibt gesund. Stay Home■ Abschlussfahrt bitte nicht absagen.
■ Bitte lassen sie die Paris Fahrt nicht ausfallen.
■ Länger Schule wäre schön. Pausen wären schön.■ schönen guten Tag
■ Corona ist Scheiße.■ Corona geht mir auf die Nerven
■ Warum muss man jetzt nach Corona wieder sofort Arbeiten schreiben? Bringt nix.
■ Durch den Unterricht ist mein Schlafrythmus kaputt gegangen.


